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TEKOÄLY 4.0. –OHJELMAN OHJAUSRYHMÄ 

7. KOKOUS 26.05.2021 KLO 09:00 – 10:30 

(Microsoft Teams) 
 

ESITYSLISTA: 

1. Kokouksen avaus ja järjestäytyminen  
 

 - Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 09:00  
 
 Jussi Herlin, Kone Oyj, puheenjohtaja 
 Ilona Lundström, TEM, varapuheenjohtaja 
 Cristina Andersson, Airawise Oy 
 Milja Köpsi, Mimmit koodaa 
 Minna Lanz, Tampereen yliopisto 
 Anni Ronkainen, Kesko Oyj  
 Teemu Roos, Helsingin yliopisto 
 Markku Räsänen, IQM Oy 
 Samuli Savo, Stora Enso Oyj 
 Ville Miettinen, Varjo Oy 
 Eeva Raita, Futurice Oy 
 Moaffak Ahmed, pääomasijoittaja 
 
 Sihteeristö 
 Satu Vasamo-Koskinen, TEM 
 Toni Mattila, Business Finland 
 Riikka Virkkunen, VTT 
 Kristine Alanko, TEM 
 

 
 

2.      Esityslistan hyväksyminen  
 
 - Hyväksyttiin esityslista 
 
3.       Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 
 - Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja 

 
4.  Alatyöryhmien tilannepäivitys  
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Pk-ryhmien digikyvykkyys (Joonas Mikkilä, Suomen yrittäjät) 
 

Alatyöryhmän puheenjohtaja esitteli pk-yritysten digikvykkyys ja innovaatioyhteistyö –alatyöryhmän-
tämänhetkistä kokoonpanoa ja suunnitelmaa syksylle. Ryhmä tulee kokoustamaan kahdesti kuukau-
dessa syksyn 2021 aikana. Ryhmään on liittymässä lisää jäseniä kesäkuun aikana.  
 
EU-vaikuttamisryhmä (Samuli Savo, Stora Enso) 
Alatyöryhmän puheenjohtaja esitteli ryhmän alustavaa kokoonpanoa ja suunnitelmaa. Pohdittiin, 
millä tavalla yhteistyöstä saadaan vaikuttavampaa. Keskustelua käytiin toimialakohtaisista digistrate-
gioista.  
 
Vihreä siirtymä (Cristina Andersson, Airawise) 
Teknologiajohtajuus –ryhmän esittely siirtyi myöhemmäksi teknisten ongelmien vuoksi. Alatyöryh-
män puheenjohtaja esitteli vihreän siirtymän alatyöryhmän kokoonpanoa ja syksyn suunnitelmaa. 
Alatyöryhmä tulee tapaamaan kerran kuukaudessa. Keskustelua käytiin siitä, miten digitalisaatio voi-
daan kiinnittää kestävään kehitykseen siten, että se palvelisi Suomen hiilineutraaliustavoitteiden li-
säksi kokoamme suurempia tavoitteita.  
 
Teknologiajohtajuus (Teemu Roos, Helsingin yliopisto) 
Alatyöryhmän puheenjohtaja esitteli alatyöryhmän kokoonpanoa ja suunnitelmaa. Keskustelua käy-
tiin siitä, miten huippuosaamista ja koulutusta tukeva toiminta otetaan ryhmän toiminnassa huomi-
oon. Todettiin, että korkeakoulutus näkyy EU-alatyöryhmän toiminnassa ja teknologiajohtajuus on 
huippututkimuksen osalta luontevin ryhmä.  
 
Viestintäryhmä (Eeva Raita, Futurice) 
Alatyöryhmän puheenjohtaja esitteli alatyöryhmän tämänhetkistä kokoonpanoa ja suunnitelmaa. 
Keskustelua käytiin viestintäryhmän painotuksista sekä mahdollisista jäsenistä. 
 
Jarmo Sareva, Aki Enkenberg, Tanja Leikas-Botta liittyivät linjoille klo 9:56 
  
 5. Generation Equality –aloitteen esittely klo 10:05 (Jarmo Sareva, inno-
vaatiosuurlähettiläs, Ulkoministeriö) 
Tekniset ongelmat häiritsivät esitystä. Jarmo Sarevan yhteys katkesi, ja ohjelmakoordinaattori Tanja 
Leikas-Botta piti esityksen, kunnes Jarmo Sareva pääsi takaisin linjoille. Esityksen jälkeen keskuste-
lua käytiin siitä, miten Generation Equality –aloitteessa edistettävät teemat olisi mahdollista sisällyt-
tää Tekoäly 4.0 –ohjelman toimintaan. Ulkoministeriössä on lisäksi lanseerattu tasa-arvon algoritmi –
niminen kampanja, jonka tavoitteena on lisätä tietämystä sukupuolten tasa-arvosta erityisesti tekno-
logia-alan osaajien ja toimijoiden keskuudessa. Aloite herätti lisäksi keskustelua monimuotoisuu-
desta yleisemmin, myös vihreän siirtymän ja kestävän kehityksen näkökulmasta. Todettiin, että 
aloite liittyy vihreä siirtymä –alatyöryhmän toimintaan. Lopuksi todettiin, että moninaisempi teknolo-
gian tekeminen tekee myös teknologiasta moninaisempaa.  
 

 6.  Seuraavat kokoukset  
  
16.8. 8. kokous 
29.9. 9. kokous ei sovi Cristina Andersson 

 
  
 8.  Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10:35 
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